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วันที่แถลงข่าว       5  มีนาคม  2558 
เรื่อง   กรมสรรพากรเพ่ิมช่องทางการช าระภาษีให้ผู้ยื่นแบบ ภ.ง.ด.90 และ ภ.ง.ด.91 ทางอินเทอร์เน็ต 
         ให้สะดวกมากยิ่งขึ้น 
..................................................................................................................................................... ..........................  
   กรมสรรพากรเ พ่ิมความสะดวกให้ กับผู้ เสียภาษีที่ยื่นแบบแสดงรายการภาษี เงินได้          
บุคคลธรรมดา ภ.ง.ด.90 และ ภ.ง.ด.91 ทางอินเทอร์เน็ต ให้สามารถเลือกช าระภาษีที่ส านักงานสรรพากรพ้ืนที่สาขา
ทุกแห่งทั่วประเทศ เริ่มตั้งแต่ 1 กุมภาพันธ์ 2558 เป็นต้นไป 
           กรมสรรพากรได้เพ่ิมช่องทางการให้บริการช าระภาษีอากรเพ่ิมเติม ส าหรับผู้เสียภาษีที่มีการยื่นแบบ
แสดงรายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา ภ.ง.ด.90 และ ภ.ง.ด.91 ทางอินเทอร์เน็ตที่เว็บไชต์กรมสรรพากร 
www.rd.go.th โดยผู้เสียภาษสีามารถเลือกช าระภาษอีากร ณ ส านักงานสรรพากรพ้ืนที่สาขาได้ทุกแห่ง ซึ่งเป็นช่องทางใหม่
ที่จัดเพ่ิมขึ้นจากเดิมที่ให้บริการอยู่ก่อนแล้ว เช่น การช าระภาษีผ่าน ATM, ATM Internet, Internet Banking, 
Tele / Phone Banking, Mobile Banking, เคาน์เตอร์ธนาคาร, จุดช าระเงินเคาน์เตอร์เซอร์วิส (7-Eleven)    
และเคาน์เตอร์ไปรษณีย์ (Pay @ Post) โดยผู้เสียภาษีพิมพ์ชุดช าระเงิน (Pay in Slip) จากระบบการยื่นแบบฯ 
ผ่านทางอินเทอร์เน็ต พร้อมช าระภาษีอากรทั้งจ านวนตามที่ระบุไว้ในชุดช าระเงิน (Pay in Slip) ณ ส านักงาน
สรรพากรพ้ืนที่สาขาทุกแห่ง โดยให้มีผลเริ่มใช้ส าหรับการยื่นแบบฯ ตั้งแต่วันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2558 เป็นต้นไป 
ทั้งนี้ สามารถเลือกช าระภาษีเป็นเงินสดหรือบัตรภาษีก็ได้ ส่วนการช าระภาษีด้วยบัตรอิเล็กทรอนิกส์ เช่น บัตรเครดิต 
หรือบัตรเดบิต หรือ บัตร Tax Smart Card ที่ออกโดยธนาคารที่ได้ท าความตกลงกับกรมสรรพากร สามารถใช้บริการได้
เฉพาะทีส่ านักงานสรรพากรพ้ืนที่สาขาในท้องที่กรุงเทพมหานคร ทั้ง 51 แห่ง และส านักงานสรรพากรพ้ืนที่สาขา (สส.)
ในเขตอุตสาหกรรมภาคตะวันออก รวม 15 แห่ง ได้แก่ สส.เมืองชลบุรี 1 สส.พานทอง สส.ศรีราชา 1 สส.ศรีราชา 2 
สส.บางละมุง 1 สส.บางละมุง 2 สส.เมืองสมุทรปราการ 1 สส.เมืองสมุทรปราการ 2 สส.พระประแดง 1     
สส.พระประแดง 2 สส.พระสมุทรเจดีย์ สส.เมืองฉะเชิงเทรา สส.บางปะกง สส.เมืองระยอง และ สส.ปลวกแดง   
ส าหรับภาษีประเภทอ่ืนๆ ที่ยื่นแบบฯทางอินเทอร์เน็ต กรมสรรพากรก าลังเร่งด าเนินการเพ่ือให้สามารถ       
เลือกช าระภาษี ณ ส านักงานสรรพากรพ้ืนที่สาขาได้เช่นเดียวกัน คาดว่าจะสามารถให้บริการได้ในเร็วๆ นี้  

         ทั้งนี้ หากผู้เสียภาษีมีข้อสงสัยประการใดสามารถสอบถามรายละเอียดเพ่ิมเติมได้ที่ส านักงาน
สรรพากรทุกแห่งทั่วประเทศ หรือที่ ศูนย์บริการข้อมูลสรรพากร RD Call Center โทร. 1161 
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กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 
ส านักบริหารกลาง   ส่วนประชาสัมพันธ์    

เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 22729529-30   โทรสาร 0 2617 3324  หรือ  RD Call Center 1161 


